
VelikonoČní dopis 2026
členům a přátelům českobratrského evangelického sboru ve Sněžném

BYL VZKŘÍŠEN! 
Je hlavní ZPRÁVA, kterou vrcholí velikonoční svátky.

Čím víc se Ježíš blíží k Jeruzalému, je jeho příběh každým 
dalším okamžikem dojemnější a truchlivější, když čteme 
o nevyhnutelnosti jeho utrpení, o jeho loučení s učedníky, 
o vypjatých okamžicích modlitby v Getsemane a následně 
o jeho zatčení, odsouzení, mučení a smrti na kříži.

Nedělní velikonoční ráno to celé ale nabere překvapivý 
OBRAT. BYL VZKŘÍŠEN! 

Ve všech čtyřech evangelijních vyprávěních toto ráno začí-
ná rozpačitě a s ostychem. Rozhodně se v tuto chvíli nekoná 
nějaká jednoznačná a vítězoslavná oslava Kristova vzkříšení. 
Vnitřní tempo nedělního rána, přijetí zprávy „byl vzkříšen“, je 
pozvolné.

U všech evangelistů začíná nedělní ráno cestou K HROBU. 
Je to cesta na místo posledního odpočinku Pána Ježíše nebo 
cesta za zmrtvýchvstalým Kristem?  

Ženy, které patřily do okruhu nejbližších učedníků, které stá-
ly pod křížem a zpovzdálí se dívaly na Ježíšovo utrpení a smrt, 
se vydávají k jeho hrobu. Truchlí nad Ježíšem nejen jako nad 
ztraceným přítelem, ale také jako nad svým učitelem, mistrem 
a Pánem. A hned jak to bylo možné, časně z rána, prvního dne 
po sobotě, sotva vyšlo slunce, se vydaly k hrobu. Říkaly si mezi 
sebou: „Kdo nám odvalí kámen od vchodu do hrobu?“

Hrob byl zapečetěn, uzavřen velikým kamenem. Na jeho 
odvalení by síla žen nestačila. Není jejich cesta zbytečná? Jdou 
sice stále dál, ale mnoho naděje v tom jejich putování není. 

… když vzhlédly, viděly, že kámen od hrobu je odvalen; a byl vel-
mi veliký. KÁMEN, a ještě k tomu velmi veliký, to znamená něco 
nepohnutelného a nezvratného. Definitivní tečka za vším, co 
Ježíš dělal, o co se snažil, k čemu ukazoval a dával odvahu , sílu 
a naději. Jasné znamení definitivního vítězství smrti. Ježíšův 
plamen byl uhašen.

Kdyby Ježíšův příběh skončil jeho smrtí na kříži a uložením 
do hrobu, učedníci by se rozešli a dál by asi nebylo nic. Ježíš 
s učedníky se snažili něco změnit, ale nepovedlo se. 

Ježíšův plamen byl uhašen, ale začal znovu hořet! Zrno 
pohřbené do země začíná klíčit a brzy vydá hojnou úrodu. 
Z kukly se klube motýl, překvapivě krásné stvoření. Po temné 
noci začíná pomalu svítat, na obzoru začíná vycházet slunce. 
Obrazy, které nám pomáhají pochopit, co znamená Ježíšovo 
vzkříšení. Ježíšova mise neskončila tečkou. Sám Bůh, jeho Otec 
v nebesích, proměnil lidskou tečku v nebesky věčnou dvojteč-
ku. Ježíšův příběh pokračuje, tím spíš, když se sami do jeho díla 
obětavé lásky a naděje i za hrob necháme přizvat.

Veleben buď Bůh a Otec Pána našeho Ježíše Krista, 
neboť nám ze svého velikého milosrdenství dal
vzkříšením Ježíše Krista 
nově se narodit k živé naději. (1Pt 1,3) Amen

Ze života našeho sboru v roce 2025
24. 11. 2024 jsme oslavili s naším br. kurátorem Pavlem Konva-
linkou a jeho manželkou Žofií jeho 80. narozeniny. Jsme jim 
oběma velmi vděčni za dlouholetou obětavou práci pro náš 
sbor. Celá léta nám i dvakrát do měsíce v neděli ve Sněžném 
společně sloužili kázáními a přípravou celé bohoslužby, nejed-
nou včetně hudebního doprovodu. Pomáhali s úklidem koste-
la i s topením na faře před bohoslužbami. Pavel pečoval také 
o fungování pěveckého sboru. Je toho hodně, věcí praktických 
i duchovních, kterými Pavel s Žofií přispívali a stále přispívají 
k životu našeho sboru. V životě při sobě vždycky věrně stáli 
a těžké věci, které se jim podařilo s Boží pomocí zvládnout 
a překonat, je k sobě ještě víc přimkly. Pavel s Žofií svůj život 
na tomto světě vnímají jako od Pána Boha darovaný čas, a tak 
se ho stále snaží využívat ke službě Pánu Bohu a jeho oslavě, 
i když už jim síly a zdraví neslouží tak dobře jako dřív. V tom 
všem jsou nám velkou inspirací a rádi jim za to děkujeme 
i touto cestou.



Děkujeme za vaši podporu, pomoc a modlitby. 
Přejeme pokojné prožití velikonočních svátků.

Kontaktujte nás,  
pokud byste si přáli návštěvu nebo službu 

farářky Mgr. Martiny Kadlecové
telefon: 736 685 472

e-mail: martina.kadlecova@evangnet.cz
nebo kurátora Ing. Josefa Klímy

telefon: 604 117 235
e-mail: klimavr@seznam.cz

Farní sbor ČCE Sněžné na Moravě
Sněžné 60, 592 03

e-mail: snezne@evangnet.cz
web: https://snezne.evangnet.cz

číslo účtu: 161847886/0300

Dopis připravila f. Martina Kadlecová, sazba Petr Kadlec

Bohoslužby o velikonocích
Zelený čtvrtek 2. 4. 

18.00 Borovnice  
přečteme pašije podle evangelisty Marka,  

společné bohoslužby pro Sněžné, Daňkovice a Telecí 
hudební doporovod Pavel Hanych

Velký pátek 3. 4. 
8.00 Křižánky, 15.00 Sněžné, 18.00 Daňkovice

bohoslužby se sv. večeří Páně, káže M. Kadlecová
Velikonoční neděle 5. 4. 

9.30 Sněžné; 11.00 Borovnice 
bohoslužby se sv. večeří Páně, káže M. Kadlecová

Srdečně zveme na koncert dětských pěveckých sborů
Jitříčko a Vlčí máky  

z Hradce Králové
KVÍČALY  

ze ZŠ Sněžné
středa 25. 3. 2026, 18.00 evangelický kostel Sněžné

sbormistryně Lucie Gregorovič Fárová, Tereza Žáková, 
klavír Martin Droppa

Pašijový koncert duchovní hudby 
z období renesance a baroka

Brněnský ekumenický sbor
řídí Luboš Raus

cembalo Ondřej Hájek, viola da gamba Rut Rausová, 
violoncello Klára Hájková

neděle 22. 3. 2026 v 17.00 evangelický kostel Sněžné

Výroční sborové shromáždění 
s volbou Martiny Kadlecové 

za farářku sboru na dalších 5 let
se bude konat

v neděli 29. 3. 2026 v 9.30 ve Sněžném na faře

Br. P. Konvalinka ke konci roku 2025 rezignoval na funkci kurátora 
a člena staršovstva. Novým kurátorem byl zvolen Ing. Josef Klíma.

19. 5. 2025 převzetí ocenění Zlatá jeřabina 

15. 6. 2025 konfirmace ve Sněžném 


